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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.0 

(Do Sr. Arnaldo Jordy) 
DE 2018 

Senhor Presidente, 

Requer ao Ministro da Secretaria de 
Governo, informações referentes às 
indicações e distribuição de ambulâncias 
previstas na lei ordinária n•13528 de 2017, 
na forma em que especifica. 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no § 2° do art. 50 da 

Constituição Federal e na forma do artigo 115, inciso I e art. 116 do Regimento 

Interno da Câmara dos Deputados - RICO, que seja encaminhado por meio da 

Mesa Diretora desta Casa ao Ministro da Secretaria de Governo, Senhor Carlos 

Marun, pedido de Informações para prestar esclarecimentos referentes às 

indicações e distribuição de ambulâncias previstas na lei ordinária n•13.528 de 

2017, nos termos abaixo: 

a) Houve indicação de parlamentares a respeito de prefeituras que 

receberam dinheiro federal destinados à compra de ambulâncias e 

equipamentos odontológicos? Em caso afirmativo, quais parlamentares 

apresentaram indicações quanto aos municípios que deveriam ser 

contemplados com a verba para as novas ambulâncias? E quais foram 

atendidos? 

b) Houve critério político, de fidelidade ao governo, que balizou a 

distribuição dos recursos para a aquisição das novas ambulâncias? 

c) Houve oportunidade para que todos os parlamentares, que manifestaram 

interesse em fazer indicação, pudessem apresentar indicações de prefeituras/ 

municípios? 

d) Havia uma lista com os nomes de parlamentares que poderiam indicar os 

municípios a serem contemplados? 
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e) Líderes das legendas governistas foram alertados para as respectivas 

bancadas indicarem as prefeituras a serem contempladas com o dinheiro do 

Ministério da Saúde? 

f) A distribuição dos recursos foi em prol de atender às necessidades dos 

municípios e ou às indicações de deputados? 

JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento tem como objetivo obter esclarecimentos sobre às 

indicações e distribuição de ambulâncias no território nacional. 

Para tal, levantamos os questionamentos sobre os seguintes tópicos: se 

houve indicação de parlamentares a respeito de prefeituras que receberam dinheiro 

federal destinados à compra de ambulâncias e equipamentos odontológicos e se 

houve critério político, de fidelidade ao governo, que balizou a distribuição dos 

recursos para a aquisição das novas ambulâncias. 

A decisão de requisitar tais informações é motivada por material divulgado 

pela imprensa, nos últimos meses, informando que a União só contemplaria com a 

entrega de ambulâncias - adquiridas com recursos públicos - os municípios 

indicados pelos parlamentares que votaram alinhados com o governo Temer em 

2017. 

No fim do ano passado, o parlamento aprovou projeto de lei do Congresso 

(PLN 33/17) que consignou recursos federais da ordem de R$ 960 milhões para 

serem aplicados na compra de ambulâncias, equipamentos odontológicos e vans 

destinadas ao transporte de pacientes para tratamentos não emergenciais nos 

municípios brasileiros. Após este fato, alguns parlamentares da base do governo 

afirmaram até mesmo em entrevistas à imprensa que o critério político, de 

fidelidade ao governo, balizaria a distribuição dos recursos para a aquisição de 

novas ambulâncias. Ainda que qualquer prefeitura pudesse fazer a solicitação, tais 

parlamentares afirmaram que só seriam contemplados os pedidos de municípios 

indicados por deputados que votaram com o Planalto no ano passado. Tal fato 

merece explicações pois acendeu o questionamento sobre se a prática representaria 

compra de voto com recurso público. 
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Pelas razões acima expostas, e em face da clara relevância nacional do 

assunto, requeiro a Vossa Excelência o envio deste Requerimento de Informações, 

nos termos constitucionais e regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Ministro da 

Secretaria de Governo. 

1 6 JAN. 2018 
Sala das Sessões, em de 

Dep""'" A~ bx 
PPS/PA ~I 

de 2018. 
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Termo de Designação 
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MESA DIRETORA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS 

DESIGNAÇÃO DE RELATOR 

Page I of I 

22/01/2018 
10:47 

Designo relator da seguinte proposição o senhor Deputado Fábio Ramalho, Primeiro Vice­
Presidente. 

RIC 3.358/2018 - do Sr. Arnaldo Jordy - que "Requer ao Ministro da Secretaria de 
Governo, informações referentes às indicações e distribuição de ambulâncias previstas na 
lei ordinária no13528 de 2017, na forma em que especifica" 
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 
GABINETE DA PRIMEIRA-VICE-PRESIDÊNCIA 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO No 3358/2018 

Autor: 

Destinatário: 

Assunto: 

Despacho: 

Deputado Arnaldo Jordy- PPS/PA 

-
Ministro da Secretaria de Governo 

Requer ao Ministro da Secretaria de . Governo, 
informações referentes às indicações e distribuição 
de ambulâncias previstas na lei ordinária n°13528 de 
2017, na forma em que especifica 

O presente requerimento ·de informação está de 
acordo com a Constituiçãó Federal, artigo 50, § 2", e 
com o Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 
artigos 115 e 116. Dispensado o relatório em 
conformidade com o § 1 o do artigo 2° do Ato da 
Mesa n° 11/1991, o parecer é pelo 
encaminhamento. 

Primeira-Vice-Presidência, em 24 de janeiro de 2018. 

óit f "'­Fábio~~ 
Primeiro-Vice-Presidente 
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Câmara dos Deputados 

RIC 3.358/2018 
Autor: 

Data da 
Apresentação: 

Ementa: 

Forma de 
Apreciação: 

Texto 
Despacho: 

Regime de 
tramitação: 

Arnaldo Jordy 

16/01/2018 

Requer ao Ministro da Secretaria de Governo, informações 
referentes às indicações e distribuição de ambulâncias prévistas 
na lei ordinária n•13528 de 2017, na forma em que especificà 

Aprovação pelo Presidente, Dep. R.odrigó Maia, "àd referendum" 
da Mesa, do parecer do senhor Deputado Fábio Ramalho, 
Primeiro Vice-Presidente, pelo encaminhamento. 

Em 07/02/2018 

ROJ~1G MAIA 
Presidente da Câfara dos Deputados 



Ofício 1 "Sec/RI/E/n° l. <611 /18 

A Sua Excelência o Senhor 
CARLOS MARUN 

Brasília, cJ_g de fevereiro de 2018. 

Ministro Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República br 
Presidência da Repú 100 

ODOCIPROTOCOL 
Assunto: Requerimento de Informação 

Senhor Ministro, 

Nos termos do art. 50, § 2°, da Constituição Federal, encaminho a 
Vossa Excelência cópia(s) do(s) seguinte(s) Requerimento(s) de Informação: 

Por oportuno, solicito, na eventualidade de a informação requerida 
ser de natureza sigilosa, seja enviada também cópia da decisão de classificação proferida 
pela autoridade competente, ou termo equivalente, contendo todos os elementos elencados 
no art. 28 da Lei n• 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), ou, caso se trate de outras 
hipóteses legais de sigilo, seja mencionado expressamente o dispositivo legal que 
fundamenta o sigilo. Em qualquer caso, solicito ainda que os documentos sigilosos estejam 
acondicionados em invólucro lacrado e rubricado, com indicação ostensiva do grau ou 
espécie de sigilo. 

Atenciosamente, 
RECEBI NESTA DATA A 
PRESENTE DOCUMENTAÇÃO. 

EM I I 

Nome por extenso e legível: 

Ponto: 

-NOTA: os Requerimentos de Informação, quando de autorias diferentes, devem ser 
respondidos separadamente. 
/LMR 

·-



Presidência da República 
Secretaria de Governo 

Oficio SEGOV/GAB n° JJ 2 /2018 

Ref.: Requerimento de Informação no 3358/2018. 

oOOol. oc,o568/.:iloln·5g 

Brasília, 02 de abril de 2018. 

À Sua Excelência o Senhor 
Deputado Giacobo 
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 

Excelentíssimo Senhor Deputado, 

Cuida-se de Requerimento de Informações n° 3.358, de 2018, CUJO 

objetivo é o esclarecimento de informações acerca de possíveis indicações e 

distribuição de ambulâncias previstas na Lei n° 13.528, de 2017. 

Inicialmente, friso que minha posse como Ministro Chefe de Estado da 

Secretaria de Governo da Presidência da República, ocorrera na data de 15 de 

dezembro de 2017, sexta-feira. E por isso, no momento do ato acima declinado, 
ainda estava no exercício do meu mandato como Deputado Federal. 

Desse modo, informo que é natural que Deputados e Senadores se sintam 
no dever de representar e pleitear beneficios para os Municípios de seus Estados, 
e o fazem de forma constante e permanente. Estamos sempre de portas abertas 
para o recebimento de pleitos e reivindicações. 

A decisão de atendimento depende de critérios técnicos e de verificação da 
real necessidade. 

Portanto, não tenho conhecimento de beneficio que tivesse sido destinado 
a Municípios, Estados e Órgãos onde não houvesse a necessidade. 

!PRiM-E-IR-A---S-ECR.Eiê;RIA 
f Documento recebido nesta Secrc~t:nia sem a 

Atenciosamente, 

Ministro-
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A Sua Excelência o Senhor 
CARLOS MARUN 

Brasília, ;2g de fevereiro de 2018. 

Ministro Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República 

Assunto: Requerimento de Informação 

Senhor Ministro, 

Nos termos do art. 50, § 2°, da Constituição Federal, encaminho a 
Vossa Excelência cópia(s) do(s) seguinte(s) Requerimento(s) de Informação: 

Por oportuno, solicito, na eventualidade de a informação requerida 
ser de natureza sigilosa, seja enviada também cópia da decisão de classificação proferida 
pela autoridade competente, ou termo equivalente, contendo todos os elementos elencados 
no art. 28 da Lei n° 12.52712011 (Lei de Acesso à Informação), ou, caso se trate de outras 
hipóteses legais de sigilo, seja mencionado expressamente o dispositivo legal que 
fundamenta o sigilo. Em qualquer caso, solicito ainda que os documentos sigilosos estejam 
acondicionados em invólucro lacrado e rubricado, com indicação ostensiva do grau ou 
espécie de sigilo. 

Atenciosamente, 

-NOTA: os Requerimentos de Informação, quando de autorias diferentes, devem ser 
respondidos separadamente. 
/LMR 



Presid8nela da República 
ODOCIPROTOCOLO 
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

PRIME I R A-S E CRETARIA 

Ofício 1 •sec/RI/I/n° j.09 3 /18 - Brasília, 03 de abril de 2018. 

Exmo. Senhor Deputado 
ARNALDO JORDY 
Gabinete 506 -Anexo 4 

Assunto: resposta a Requerimento de Informação 

Senhor Deputado, 

RECEBI NESTA DATA A 
PRESENTE DOCUMENTAÇÃO. 

EM 04 I 04 t,t()J'? 

Nome por extenso e leglvel: 

6f.1AJP 
:7 

frOOW. 

Pon!D: ..JSJ. .J., n 

Encaminho a Vossa Excelência cópia do Ofício SEGOV/GAB n° 

132/2018, 02 de abril de 2018, do Ministro· Chefe da Secretaria de Governo da 

PR, em resposta ao Requerimento de Informação n° 3.358/2018, de sua 

autoria. 

Atenciosamente, 

11111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111 
Documento : 7577 -1/LMR 
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